

**Alsópetény Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2020. évi 9. számú
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2020. október 09.-én
az Alsópetényi Kultúrházban
megtartott Közmeghallgatáson**

Jelen vannak: Lалуja Imre alpolgármester
Radványi Gábor képviselő
Kosztolnik János képviselő
Varga Tibor képviselő

Távol van: Kovácsné Varga Andrea polgármester

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr.Görögh-Hajnis Johanna jegyző
Vastag Ivett igazgatási előadó

Laluja Imre alpolgármester üdvözölte a megjelenteket.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből 4 jelen van, az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta Vastag Ivett igazgatási előadót. A képviselőtestület a javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Laluja Imre alpolgármester ismertette és elfogadásra javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Miután más javaslat nem volt, a polgármester kérte a napirend elfogadását.

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi napirendet tárgyalta:

N A P I R E N D :

T Á R G Y A :

1. Alsópetény Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének ismertetése Lалуja Imre alpolgármester
2. Egyebek

Napirend előtt:

Laluja Imre alpolgármester: Kovácsné Varga Andrea polgármester asszony kérésének eleget téve szeretném tájékoztatni a lakosságot az állapotáról, jelenlegi helyzetéről. A polgármester asszony jelenleg orvosi kezelés alatt áll. Sajnálatos módon régebb óta fennáll nála ez a betegség, így a felépülés is hosszabb folyamat lesz. Arra hatalmazott fel, hogy feltétlenül mondjam el, hogy az orvosi kezelés befejezése után ki fogja venni a szabadságait, ezt követően pedig a képviselő-testület előtt le fog mondani választott polgármesteri tisztségéről.

Felhatalmazott még egy személyes jellegű dolog tisztázására. Elejét szeretné venni minden rosszindulatú megjegyzésnek, pletykának. Információja van róla, hogy olyan hírek terjed a választópolgárok körébe, hogy egy előre megtervezett forgatókönyv alapján lemond és így játsza vissza nekem az önkormányzat irányítását. Erről soha nem volt szó és én is szeretném eloszlatni a kétségeket. Az én döntésem volt, hogy az elmúlt évi választáson nem indulok polgármester jelöltként, mert a várható nyugdíjazásom időpontja 2020. nyár vége. És szeretném elmondani, hogy tegnapi nap kaptam meg a Nyugdíjfolyósító Intézet határozatát, így hivatalosan is nyugdíjas vagyok. Ezért nem indultam a választáson. Úgy gondoltam 17 év önkormányzati vezetés elég volt számomra. Képviselőnek sem szerettem volna indulni. Ez Andreának a kimondott kérése volt, hogy segítsen őt a munkájában és több évtizedes tapasztalatomra képviselő társaim is számítottak.

Ha ezzel kapcsolatosan bármilyen kérdéstük van, a polgármester asszony meghatalmazásából válaszolni fogok.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Alsópetény Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének ismertetése

Előterjesztő: Lалуja Imre alpolgármester

Laluja Imre alpolgármester: A 2020.as év költségvetéséről szeretnék pár gondolatot mondani. Sok jó dologról sajnos nem tudunk beszámolni, ugyanis a 2020.as év Alsópetény Önkormányzatának történetébe és a magyar Önkormányzatok történetébe is sötét árnyékú betűkkel fog bevonulni.

Amit 2019.év végére sikerült elérnünk, hogy saját erőből egyenesbe tudtuk hozni a költségvetést, az egy pillanat alatt el szállt. Az iparüzési adóbevételeink a tavalyi évben 20 millió forint volt. De nem volt ez akkora öröm, mert ez, hogy a helyi bevételeink ilyen magas lett, az állami támogatásunkat az állam visszavette. Márciusban jött a Covid, ami mindent felülírt. Az elmúlt évi 20 milliós bevételeinkhez képest, az idei első féléves bevételeink 2 millió forint, ez 18 milliós kiesés. Az idegenforgalmi adóból, amit az idei évben bevezettünk, egy fillér bevételeink nem lesz. Az építményadó mértékét,- ami jelen pillanatban is a bevezetése óta 10%-on ketyeg – tudnánk megemelni, hogy növeljük a bevételeinket, de ezt nem szeretnénk. Sosem csináltunk olyan terhet, ami gondot okozott volna a település lakóinak.

Örömmel vesszük észre, hogy egyre több fiatal költözik a településre. Az ingatlanok ára is növekszik, ezzel a helyiek is jól járnak.

Számokkal nem szeretnék senkit sem untatni. Természetesen a közmeghallgatás végén, ha valaki szeretne konkrét válaszokat kapni szívesen állok rendelkezésre.

Ami még a költségvetésünk tekintetében súlyos volt, az a gépjárműadó elvonása. A gépjárműadó 40%-a az Önkormányzat bevétele volt. Ezt a Covidra való tekintetre az állami költségvetésbe került.

Ennyit szerettem volna az Önkormányzat 2020.évi költségvetéséről elmondani.

Az alpolgármester kérte a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
45/2020.(X.09.) önk. határozata**

Alsópetény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Alsópetény Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének ismertetését.

Határidő: -

Felelős: Laluja Imre alpolgármester

2./ Egyebek

Laluja Imre alpolgármester: A Sok rossz hír után, jó hírrel is tudunk szolgálni. A Magyar Falu Programban amire lehetett, pályáztunk. Polgármester asszony nagy elkeseredésére a játszótér építésre irányuló pályázatunk nem nyert. Viszont a Települési eszközök pályázatnál nyert a pályázatunk.

2021.évtől jogszabály alapján tilos lesz a kerti hulladékot égetni. Komposztálni, vagy elszállíttatni kell. Természetesen erről volt már előzőleg információnk. Az Alsópetény Ifjúságáért Alapítványnak van egy két éve nyertes pályázata egy kistraktorra. Az Önkormányzat pedig ehhez a traktorhoz nyerte meg a Magyar Falu program keretein belül az eszközöket, a fűnyíró adaptert, vonólapot, szárazút, pótkocsit, faaprítót és az ekét. Az Önkormányzat és az Alapítvány között létre fog jönni egy megállapodás és próbálunk majd segítséget nyújtani abban a lakók számára, hogy a növényi hulladékot

elszállítjuk, ledaráljuk. De a Zöld Híd Kft részéről is biztos vannak már tervek az elszállítás megszervezésére, ennek is viszont anyagi vonzata lesz.

Továbbá szintén a Magyar Falu programban pályáztunk Falugondnoki buszra. Ez azért lenne hasznos a település számára, mert a programban az busz megvásárlására 100%-os támogatást nyújtanak és falugondnok alkalmazásához szükséges összes költséget is fedezi.

Beadtunk még a temetőfelújítására is egy pályázatot. A temető bővítése, temető út kiépítése, új urnafal megépítése nagyon hasznos lenne.

Szeretném elmondani, hogy hónapok óta nincs védőnőnk. A szolgálatot Kovács Ilona védőnő nyugdíjba vonulása óta a nőtincsi védőnő látja el. Volt egy pályázónk, de sajnos az utolsó pillanatban visszamondta. Ő Belpátfalváról költözött volna ide.

A Telekom torony beüzemelése előre láthatólag október 15-én fog megtörténni. Tudom, hogy néhányan tartanak tőle. Szeretném a kétségeket eloszlatni, de azt gondolom, hogy ezt nem én fogom megtenni. 5 évvel ezelőtt indítottuk el a Magyar Kormány programjába bekapcsolódva, hogy számunkra is elérhető legyen a mobilhálózat. Jelezni szeretném, hogy a beüzemelés után a Telekom képviselőjével egyeztetve a településen el fogják végezni a sugármérést. Egy úr kimondottan kérte, hogy a házában és az udvarában is legyen elvégezve a mérés. Remélem el is fogja hinni a mérés eredményét.

Annyit szeretnék elmondani, hogy megértem a félelmeket. Mert már az utóbbi időben annyi hatás és információ ér minket és nem tudjuk elképzelni, hogy mitől kell félni, vagy számunkra mi a jó. 2 évvel ezelőtt nem tudtuk volna elképzelni, hogy lesz egy helység, ahol maszkban kell egymás mellett ülnünk. De azt gondolom, hogy a torony nem az, amitől rettegni kéne. A híresztelésekkel ellentétben szeretném elmondani, hogy az a terület, amin a torony épült nem az én magánterületem. A terület az Önkormányzat tulajdona, amiért az Önkormányzat fogja a bérleti díjat megkapni. A helyszínt a Telekom szakemberei jelölték ki bemérés alapján és kimondottan önkormányzati területet kerestek. Nekem sem tetszik a torony, de az sokkal jobban nem tetszik, hogy nincs térerő, nem tudjuk az internetet használni. Ha az országban szétnézünk láthatjuk, hogy ilyen tornyok vannak minden település belterületén, vagy határában, közvetlen ingatlanok mellett, vagy toronyházak tetején. Ha annyira veszélyes és sugárzó lenne nem hiszem, hogy engedélyeznék ezek telepítését és üzemeltetését.

Földhivatali felszólításokról néhány gondolat. Kérem jelezze, aki kapott az elmúlt 3 hétben a Földhivaltól felszólítást terület átminősítéssel kapcsolatosan. A Földhivatal Alsópetény kültérterületi földterületeit is szemlélte mint máshol az országban is megtették. Kis és nagyobb területekről van szó. A földhivatali nyilvántartásokban ezek a területek régebben akár gyümölcsösök vagy szántók voltak. Ez így is maradt az ingatlan Kataszterben, de ma már a legtöbb legelő, rét. A felszólítás nyomán 30nap van rá, hogy a valóságnak megfelelő művelési ág kerüljön felvezetésre. Az Önkormányzatnak is több ilyen területe van. Ennek az átminősítésnek a díját jogszabály alapján a földhivatal állapítja meg. Kérem adják át mindenkinek, hogy ezt az átvezetést minél előbb tegyék meg.

Szeretném tájékoztatni önöket, hogy a település építési szabályozása 3 év után utolsó szakaszába érkezett. Azt gondolom, hogy a régiós főépítész úr áldását fogja adni rá. Ezután már csak az önkormányzati rendelet kihirdetése fog megtörténni.

Szeretném elmondani azt is, hogy jegyzőasszony talált egy céget, aki Alsópetény utca és házzámozását végre meg fogja csinálni, úgy, hogy senkinek anyagilag ne fájjon. Az érintetteket előre ki fogjuk értesíteni. A laccímkarttyák cseréjében is segíteni fogunk.

Többen jelezték, hogy a Béke úton épített parkírozó, amit az Önkormányzat épített, nincs kitáblázva. Ez nem véletlen. Nincs még befejezve a híd, ami a napokban lesz lebetonozva, így azt követően át lesz adva és ki lesz táblázva.

Van egy épületünk, az úgynevezett pirostéglás, aminek az építését folytatjuk és be fogjuk fejezni, ugyanis a traktort és az eszközöket a forgalmazó cég napokon belül leszállítja az Alapítványnak és az Önkormányzatnak és ezeket zárt területen kell tárolni. Ezt saját költségből kell megoldanunk. Nem lesz egyszerű. Ugyanis a múlt hónapban az államtól kapott finanszírozásunk 20.000.-Ft volt. Elmondhatom, hogy jelenleg a tartalékból élünk.

Még az EFOP pályázatokról annyit, hogy nagyon megosztották a véleményeket. Én határozottan ki merem jelenteni, hogy ez jó volt a településnek. Többen dolgoztak benne, jövedelmük volt belőle. Rendezvényeket tudtunk finanszírozni. Jó lenne, ha lennének még ilyen vagy ehhez hasonló pályázatok.

Lomtalanításról annyit, hogy már mindenki tudja, hogy működik. Interneten lehet bejelentkezni. Elektronikai lomtalanítás nem lesz az idén.

A Covid vonatkozásában pár gondolatot szeretnék mondani csak. Települési önkormányzati képviselőként szeretném elmondani, hogy ha bármilyen szigorítás lesz megint és megjelennek a turisták, kérem ne legyenek ellenségesek. Nem azért jönnek mert a betegséget szeretnék terjeszteni. Nem is terjesztik, mert nem vegyülnek a falu lakosságával. Kimennek az erdőbe. Legyünk velük megértőek. Városi emberek nem tudják a gyerekeiket hová vinni. Ők sem néznek görbe szemmel ránk, ha bemegyünk a városba az üzletközpontba vásárolni. Előnyünk is származik a sok látogatóból. Volt olyan, aki pont ebben az időszakban kirándult itt és megtetszett neki a település és házat vett itt. Ne nézzünk senkit sem ellenségnek, így is elég nehéz ezt kezelni és megélni mindenkinek.

Rendezvényekről nagyon nem tudok és nem is szeretnék szólni. Kevés rendezvényünk volt és nem is lesz sokkal több, ugyanis nincs rá pénz. A szüreti mulatságot is egy tavaly megnyert pályázatból tudtuk finanszírozni.

A nyár folyamán a Prónay kastély vendégházában megrendezésre került a Petényke elnevezésű vásár, ami nagyszerűen sikerült. Ez a rendezvény is öregbíti Alsópetény hírnevét. Színt hoz a településre. Gratulálunk a szervezőknek.

Ennyit szerettem volna elmondani önöknek.

Kérem a jelenlévőket mondják el észrevételeiket, véleményüket.

Laluja Imre alpolgármester: Miklós, mivel most érkeztél és konkrétan tőled érkezett a kérés a torony bemérésével kapcsolatosan ezért összefoglalva elmondom, ami az előbb már elhangzott, hogy a torony október 15-én kerül beüzemelésre. Ezt követően november elején kerül majd sor a sugármérésre. Előre értesíteni fognak a bemérés időpontjáról, remélem ti is meg fogjátok tudni oldani, hogy aznap otthon legyetek.

Deák Miklós: Megoldjuk. Lenne még egy kérdésem. Nem lehetne kitolni a tűzgyújtást este 7 óráig, mert én ilyenkor érek haza és nem tudom megoldani az égetést. Úgy tudom most 5 óráig lehet.

Laluja Imre alpolgármester: Annyit tudni kell, hogy már csak január elsejéig van ez a rendeletünk életben. 2021-től nem lehet égetni.

Deák Miklós: Mi lesz a zöld hulladékkal?

Laluja Imre alpolgármester: Erről is volt szó.

Deák Miklós: Elnézést, akkor lemaradtam.

Laluja Imre alpolgármester: Semmi baj, a közmeghallgatás végén maradhatunk és elmondok mindent, amiről lemaradtál. Meg szeretnénk jelentetni egy újságot, az Alsópetény következő számát, amiben ezeket a közérdekű információkat közölnénk a lakókkal. Megpróbáljuk esetleg megoldani a rendelet módosítását.

Radványi Gábor képviselő: Csak annyit szeretnék az égetéssel kapcsolatosan elmondani, hogy a településen nem a zöldhulladék égetéssel van a probléma. Sok helyen nem csak az elszáradt zöldhulladékot égetik el és nem csak szabad területen, hanem bent a kályhában, kazánházakban is. Ha

orrfacsaró büzt éreztek, akkor kérem jelezzétek. Nem fogjuk hagyni, hogy településünk, mely mindig is jó levegőjéről szép környezetéről volt híres, mások felelőtlenül kockáztassák saját maguk és a mi egészségünket is. Biztosan tudják kikről és miről beszélek.

Nagy Andor: Én szeretnék még kérdezni a közúti állapotokat illetően. Az Arany János és Alkotmány utca kereszteződésében található egy kátyú, ami a futóműre is veszélyes. Azt szeretném kérdezni, hogy van-e valami terv és kilesz javítva, vagy csináljam meg én és ne fizessenek súlyadót?

Laluja Imre alpolgármester: Amikor csináltuk a foltozást tény, hogy ez kimaradt, de kisebb is volt a kátyú. Megcsináljuk!

Horlik Jánosné: Szeretnék szót kérni. Augusztusban szóltunk a Május 1 utcában található kerttel kapcsolatosan. Mindenki rendben tartja a területét, szégyen, hogy jönnek arra kirándulók és parlagfűtől kezdve minden van ott.

Laluja Imre alpolgármester: kétszer szemlélte jegyzőasszony, kiment a felszólítást. Sosem büntettünk, de lehet, hogy most büntetni fogunk. Ha jól tudjuk, akkor a tulajdonosnak a szülei itt élnek Alsópetényben, utol fogjuk őket érni.

Nagy Andor: Gondolom útépitésről ne is kérdezzek. Petőfi út?

Laluja Imre alpolgármester: Fel lehet tenni a kérdést, de a Petőfi út a magyar állam tulajdona, a Nógrád Megyei Közútkezelő KHT kezelésében. Mi csak szépen tudunk kérni tőlük javítást. Maximum kátyúzás lesz esetleg ezévben.


Dr.Molnár József: Lenne néhány kérdésem. Honnan lehet tudni, hogy mely területek kerültek átminősítésre? Van-e az Önkormányzatnál lista? A másik a tó. Tudom, hogy nem konkrétan önkormányzati kérdés. De tudni lehet róla valamit, hogy milyen fejlesztések várhatóak. A harmadik kérdésem pedig az idősotthon. Van e valami fejlemény, ami a pletykáknál biztosabb információ?

Laluja Imre alpolgármester: Az elsőre azt kell, hogy mondjam, hogy nem vagy érdekelt. A 042 hrsz-ú külterületek tulajdonosait érinti első sorban a felszólítás és még néhányat a közigazgatási területünkön. A tóval kapcsolatosan a terület tulajdonosai fejleszteni fognak, várják a szabályozás végét. Nem tudom pontosan, hogy a fejlesztés pontosan mit takar.

Az idősek otthonával kapcsolatosan csak pletyka szintet tudok mondani. Az OTP ingatlankezelő tulajdonában volt januárig, onnan átkerült egy másik céghez. Nem tudom, hogy az a cég amely felvásárolta az OTP cége, vagy sem. Azt a médiából tudjuk, hogy aki az ingatlankezelő volt az OTP vezetőjének első számú helyettese elkerült az OTP-től és az ingatlankezelést Csányi úr saját hatáskörébe vette.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

K.M.F.


Laluja Imre
alpolgármester




Dr.Görögh-Hajnis Johanna
jegyző



ALSÓPETÉNY KÖZSÉG ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

2617 Alsópetény, Petőfi út 24.

Tel.: 35/530-061; tel/fax: 35/530-019

E-mail: polgarmester@alsopeteny.hu

M E G H Í V Ó

Tisztelettel meghívom a 2020. október 9. napján (péntek), 17.00 órai kezdettel tartandó közmeghallgatásra.

Az közmeghallgatás helye: Kultúrház

N A P I R E N D

T Á R G Y:

1. Alsópetény Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének ismertetése
2. Egyebek

ELŐTERJESZTŐ:

Laluja Imre
alpolgármester

Kérem, hogy az ülésen pontosan megjelenni és részt venni szíveskedjen.

ALSÓPETÉNY, 2020. SZEPTEMBER 24.




Laluja Imre
alpolgármester

JELLENLÉTI ÍV

a 2020. október 09.napján tartott Közmeghallgatásra

Kovácsné Varga Andrea polgármester

Laluja Imre alpolgármester

Kosztolnik János képviselő

Radványi Gábor képviselő

Varga Tibor képviselő

.....
.....
.....
.....
.....

dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző

Vastag Ivett igazgatási előadó

.....
.....

Alsópetény, 2020. október 9.

JELENLÉTI ÍV
a 2020. október 09.-ei Közmeghallgatás

Lakosság részéről

Név:

1. Csari Gábor
2. ROJKOVICS RABORNE
3. ROJKOVICS RABOR
4. BARABÁS VIKTORIA
5. NAGY ANDRÁS
6. RADVÁNYI NÉ H. ÉVA
7. MAK ISTVÁN
8. Balázs Éva
9. Dániel Károly
10. Pusztai né Felix Anna Mária
11. Pusztai Éva
12. Fehér Károly
13. Kosik István
14. Sándor Tibor
15. Horváth János
16. Bogár Éva
17. PUSZTAI FANNY ANNA
18. MIKHAI ROBERT
19. LAMJA LEVENTE
20. KUCSERA BALÁZS
21. FEJES FANNI MIRA
22. KÖNÖSSODAI ZSOLTA
23. DR. MOLNÁR JÓZSEF
24. SELMECZI TAMÁS
25. Mak Miklós
26.
27.
28.
29.
30.

Aláírás:

1. Csari Gábor
2. Rojkovics R.
3. Rojkovics R.
4. Barabás V.
5. Nagy A.
6. Radványi N. É.
7. Mak I.
8. Balázs É.
9. Dániel K.
10. Pusztai né Felix Anna Mária
11. Pusztai É.
12. Fehér K.
13. Kosik I.
14. Sándor Tibor
15. Horváth J.
16. Bogár É.
17. Pusztai F.
18. Mikhai R.
19. Lamja L.
20. Kucsera B.
21. Fejes F.
22. Könyössodai Z.
23. Dr. Molnár J.
24. Selmeczi T.
25. Mak M.
26.
27.
28.
29.
30.